

АНТИПОВ



Николай Ипполитович

Праздник День Победы мы встречаем благодаря нашим доблестным воинам, которые защитили нас и нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Вот об одном таком солдате -ветеране мой рассказ.

Антипов Николай Ипполитович родился 28 марта 1926 г. в деревне Малиновка Кормиловского района. Рос он в дружной большой семье: мать, отец и шестеро детей: три сына и три дочери. Ипполит Петрович работал шофером. Варвара Ивановна - дояркой.

Мирную жизнь нарушила внезапно нагрянувшая война. Из Малиновки стали уходить на фронт мужчины. В июле 1941 г. ушел на фронт и Ипполит Петрович. Мама перестала радоваться жизни, у нее остались только боль и слезы, и еще-надежда, что муж вернется. Они всей семьей ждали от отца весточки. И, наконец, получили первое письмо, в котором он писал: жив, здоров, защищаю Родину.

Неожиданно в ноябре 1943г. пришла повестка и Коле, совсем юным, в 17 лет, пошел он на войну. Мама после ухода сына на фронт как-то сразу постарела-то ли от ожидания писем, то ли от тяжелой изнурительной работы.

В ноябре 1943г. Николай Антипов прибыл в г. Ачинск. Он очень обрадовался, когда узнал, что вместе с ним оказались ребята из Кормиловского района. Друзей его отправили на фронт, а Николай Антипов попал в г. Бийск, из Бийска отобрали 60 человек и направили в г. Омск в танковую школу. В Омске он учился всю зиму. Николаю из дома присылали письма, в которых родные рассказывали о своей жизни, вселяя ему надежду на скорое возвращение домой. Как сейчас вижу, говорит Николай Ипполитович, плачущих от горя и от радости людей, когда пришла весть о долгожданной победе.

Но радость солдата была преждевременной. Япония начала войну на Востоке. 16 мая 1945 г. танкистов из Омска направили в Приморский край. Доехали до

станции Сунгач и влились в 209-ю танковую бригаду. Николай Ипполитович никогда не забудет свой первый бой. Много крови пролилось. Война с Японией не продлилась долго, она окончилась 3 сентября.

Победу над Японией Николай Ипполитович встретил на своем Т-34 в Северной Корее. За бои с японскими захватчиками был награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Японией», «За победу над Германией в Великой отечественной войне 1941 – 45 гг.»

Николай Антипов до декабря 1948 г. служил в армии в г. Пхеньяне Северной Кореи. В мае 1949 г. | демобилизовался.

Семья в то время жила в Кормиловке. Николай начал работать шофером в Кормиловской МТС. Бывало трудно, но все силы отдавал любимой работе. Затем его послали на освоение целинных земель в Русско-Полянский район. Здесь он награжден медалью “За освоение целинных земель”. В дальнейшем за добросовестный труд-Родине отметите» орденом “Знак Почета”. В 1957 г. был поощрен за свой безупречный труд путевкой на ВДНХ.

В Кормиловке Николай Ипполитович встретил свою любовь, свою судьбу. Вот уже 50 лет счастливо живут они вместе с супругой Верой Ермолаевной. Вырастили двоих детей. Сейчас у них четыре внука, и они счастливы, что род Антиповых продолжается.

Я спросила у Николая р Ипполитовича, что бы он хотел пожелать своим землякам в эти предпраздничные дни. Николай Ипполитович, не задумываясь, ответил: “Не только землякам, всем людям желаю мира, счастья, тепла, а самое главное- здоровья. • Все люди на этом свете рождены для того, чтобы жить в счастье, и пусть никогда не будет войны”. И я согласна со словами ветерана войны и труда и говорю: ""Будьте счастливы, люди! Мира всем вам и долголетия!"

СУСАННА САНАМЯН,
ученица 9 “Г” кл. КСШ № 1.